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Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης: “Είμαστε στο 
πλευρό του λαού του Νοτίου Λιβάνου. 
Προσευχόμαστε να τελειώσει ο πόλεμος”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Τη βεβαιότητα ότι το Πατριαρχείο Αντιοχείας και πάσης 
Ανατολής βρίσκεται στο πλευρό του λαού στο Νότιο Λίβανο το 
οποίο βρίσκεται στο επίκεντρο των “χτυπημάτων” στον 
γενικευμένο πόλεμο που έχει ξεσπάσει στη Μέση Ανατολή
, εξέφρασε ο Πατριάρχης κ.κ. Ιωάννης προς τον Μητροπολίτη 
Τύρου και Σιδώνος κ. Ηλία, με τον οποίο είχε τηλεφωνική 
επικοινωνία το απόγευμα του Σαββάτου, 7 Μαρτίου 2026. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία, σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση από το 
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Πατριαρχείο Αντιοχείας, ο Μακαριώτατος ενημερώθηκε για την κατάσταση της 
περιοχής που βρίσκεται εν μέσω πυρών από τις στρατιωτικές επιχειρήσεις οι 
οποίες έχουν κλιμακώσει την ένταση.

Απευθυνόμενος προς τον Σεβασμιώτατο κ. Ηλία του εξέφρασε την πλήρη στήριξη 
καθώς και την αγωνία ολόκληρου του ποιμνίου της κατά Αντιόχειαν Εκκλησίας για 
τους αδελφούς και τις αδελφές που δοκιμάζονται. Διαβεβαίωσε ότι το 
Πατριαρχείο, με κάθε μέσο – υλικό και ηθικό – θα βρίσκεται διαρκώς δίπλα στην 
Τοπική Εκκλησία του νοτίου Λιβάνου .

Τόνισε ότι σε όλες τις εκκλησίες γίνονται προσευχές και δεήσεις για την παύση 
του πολέμου, που ταλαιπωρεί τους πάντες, συμπεριλαμβανομένης της ριζωμένης 
χριστιανικής παρουσίας στην περιοχή.

Από την πλευρά του, ο Μητροπολίτης κ. Ηλίας ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για 
την υποστήριξη και την αλληλεγγύη του, εκφράζοντας την εκτίμησή του προς το 
πρόσωπό του και για την γνήσια Χριστιανική μέριμνα για τον Νότιος Λίβανο.

Νέο χτύπημα
Σύμφωνα με το ertnews.gr, το Ισραήλ χτύπησε ξανά το Νότιο Λίβανο και τη 
Βηρυτό νωρίς την Κυριακή και σκότωσε 12 ακόμη ανθρώπους, δήλωσε το 
λιβανέζικο υπουργείο υγείας, καθώς ο πόλεμος στη Μέση Ανατολή συνεχίζει να 
κλιμακώνεται.

Ισραηλινοί αξιωματούχοι δήλωσαν ότι οι επιθέσεις στόχευσαν διοικητές του 
λιβανέζικου κλάδου της Δύναμης Κουντς των Φρουρών της Επανάστασης του Ιράν, 
αφού ο πρωθυπουργός, Μπεντζαμίν Νετανιάχου, υποσχέθηκε «πολλές εκπλήξεις» 
για την επόμενη φάση της σύγκρουσης.


